

ДОВІДКА

1.3. Про модернізацію професійної (професійно-технічної) освіти

Професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації учнів та слухачів в Одеській області здійснюють 36 закладів професійної (професійно-технічної освіти (далі – заклади П(ПТ)О).

Сьогодні проводиться робота щодо оптимізації мережі закладів П(ПТ)О. Зокрема: ліквідації Теплодарського професійного ліцею, двох навчальних центрів при установах виконання покарань. На стадії завершення створення Дунайського центру професійної освіти шляхом об'єднання трьох закладів.

Загальний учнівський контингент становить близько 14 тисяч осіб. Навчально-виробничий процес у закладах забезпечують 1677 педагогічних працівники, у тому числі 724 майстри виробничого навчання, 626 викладачів.

Із загального учнівського контингенту в закладах П(ПТ)О навчається 855 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, 150 осіб з особливими освітніми потребами.

Обсяги регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної) освіти становлять 4854 особи - це 100 % від запланованих показників.

Крім цього, за державним замовленням навчається 115 осіб за професіями загальнодержавного значення та 380 слухачів у навчальних центрах при установах виконання покарань.

Професійна (професійно-технічна) освіта у закладах надається за 169 простими та інтегрованими професіями.

З 01 вересня Одещина є учасником пілотного проекту в рамках якого фінансування та управління закладами професійної освіти передано на рівень області. Це дозволить нам модернізувати та удосконалити мережу професійної освіти регіону. У рамках реалізації цього проекту Одеською міською радою здійснюється передача трансферту на утримання закладів професійної освіти м.Одеса.

Такий механізм у подальшому буде затверджено і для районів, інших міст та територіальних громад.

У рамках реалізації ще одного пілотного проекту наразі проводиться дослідження відповідності показників регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів потребам ринку праці Одеської області.

В освітній процес 9 закладів П(ПТ)О з 12 професій активно впроваджуються елементи дуальної форми навчання.

На сьогодні у закладах професійної (професійно-технічної) освіти функціонує 28 навчально-практичних центрів, які створено за кошти державного бюджету (7 НПЦ), обласного бюджету (13 НПЦ) та кошти соціальних партнерів (8 НПЦ).

На базі ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» створено Центр підтримки учнівської молоді. У ДНЗ «Ананьївський професійний аграрний ліцей»; Березівське вище професійне училище ОНПУ; ДПТНЗ «Ізмаїльське вище професійне училище» за кошти обласного бюджету

облаштовано SMART-аудиторії. В Одеському професійному ліцеї будівництва та архітектури створено Стем-лабораторію.

Здійснюються заходи щодо передачі цілісних майнових комплексів закладів П(ПТ)О з державної у комунальну власність.

Проводиться робота щодо створення у регіоні Центру професійної досконалості - потужного сучасного осередку П(ПТ)О, що поєднає організацію первинної професійної підготовки учнів та професійного навчання дорослого населення.

Основним завданням зазначених заходів є забезпечення рівного доступу молоді до якісної професійної освіти незалежно від місця проживання, відновлення престижності робітничих професій та працевлаштування випускників на вітчизняних підприємствах.

Заступник начальника-
начальник відділу професійної та
вищої освіти управління дошкільної,
загальної середньої, професійної освіти
та економічно-ресурсного забезпечення
Департаменту освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації



Таїса АБОЗІНА